

POP Mortgage Bank Plc's Board of Directors' Report and Financial Statements for 2024 is published

14.3.2025 10:00:00 EET | POP Asuntoluottopankki Oyj | Annual Financial Report

POP Mortgage Bank Plc, 14 March 2025, at 10.00 a.m. EET Stock Exchange Release, Annual Financial Report

POP Mortgage Bank Plc's Board of Directors' Report and Financial Statements for 2024 is published

POP Mortgage Bank Plc has published its Board of Directors' Report and Financial Statements for 2024, including the auditor's report. The report has been published as an xHTML file in accordance with the European Single Electronic Format (ESEF) reporting requirements. The auditor KPMG have provided an independent auditor's reasonable assurance report on POP Mortgage Bank's ESEF Financial Statements. Additionally, the bank has published a Corporate Governance Statement for 2024.

The POP Bank Group has also published its Board of Directors' Report and Financial Statements for 2024 as a pdf and xHTML format (later is in Finnish). This publication includes the auditor's report and a sustainability statement as part of the Board of Directors Report. The Sustainability statement has been prepared in accordance with the Finnish Accounting Act, the European Sustainability Reporting Standards (ESRS) and Article 8 of the EU Taxonomy Regulation. The Sustainability statement has been assured by KPMG Oy Ab at the level of limited assurance. The assurance was performed in accordance with the International Standard on Assurance ISAE 3000 (Revised). The POP Bank Group has also published a Corporate Governance Statement and a Pillar III report for 2024.

The POP Mortgage Bank's reports and POP Bank Group's Board of Directors' Report and Financial Statements for 2024 can be found in the attachments of this release and the other documents on the bank's website at https://www.poppankki.fi/en/investors/financial-reports.

POP Mortgage Bank Plc

Further information: Timo Hulkko, CEO, POP Mortgage Bank Plc, Tel: +358 50 089 4008, timo.hulkko@poppankki.fi

Distribution:

Nasdaq Helsinki Oy Main Media https://www.poppankki.fi/en

POP Mortgage Bank Plc is a subsidiary wholly owned by POP Bank Centre coop and it also belongs to amalgamation of POP Banks. POP Mortgage Bank Plc is responsible for the POP Bank Group's secured funding by issuing covered bonds.

Attachments

- Download announcement as PDF.pdf
- POP Mortgage Bank Plc Board of Directors Report and Financial Statements 1 January 31 December 2024.pdf
- 743700I7HTCNLUBZTZ74-2024-12-31-0-en.html
- POP Mortage Bank Corporate Governance Statement 2024.pdf
- POP Bank Group Board of Directors' Report and Consolidated IFRS Financial Statements 2024.pdf